
Форма предоставления сведений о проведенном анкетировании студентов 

по оценке качества образовательного процесса в АНО «ПОО медицинский колледж «Монада» 

 

Сведения о проведенном анкетировании 

Было проведено анкетирование студентов АНО «ПОО медицинский колледж «Монада» 
В анкетировании участвовали студенты 1-4 курсов Фармация в  количестве   95 

 

Статистические данные по результатам обработки анкет: 

 
 

 

Удовлетворены ли Вы условиями 

обеспечения образовательного процесса? 

Оценивание 

Удовлетворен 
Скорее 

удовлетворен 
Затрудняюсь 

ответить 

Скорее не 

удовлетворен 

Не 
удовлетворен 
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1. Организацией учебного процесса 49 52 39 41 5 5 1 1 1 1 

2. Условиями для практических занятий 50 52,6 36 38 7 7,4 1 1 1 1 

3. Условиями для проведения досуга 46 48,4 36 38 11 11,6 1 1 1 1 

4. Условиями для занятий физкультурой и 
спортом 

39 41 50 53 5 5 1 1 0 0 

 
Насколько Вас удовлетворяет 

информационная и материально- 

техническая база образовательного 

процесса? 

Удовлетворен 
Скорее 

удовлетворен 
Затрудняюсь 

ответить 

Скорее не 

удовлетворен 

Не 
удовлетворен 
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1. Наличие необходимой учебной 
литературы в библиотеке 

48 50,6 46 48,4 1 1 0 0 0 0 

2. Наличие доступа к электронным 
образовательным ресурсам 

50 52,6 41 43,2 4 4,2 0 0 0 0 

3. Наличие учебно-методических 
материалов по дисциплинам 

39 41 50 53 5 5 1 1 0 0 

4. Наличие учебного оборудования 48 50,6 46 48,4 1 1 0 0 0 0 

5. Наличие аудиторий, лабораторий 50 52,6 41 43,2 4 4,2 0 0 0 0 

6. Использование в учебном процессе 
инновационных технологий и методов 
обучения 

46 48,4 36 38 11 11,6 0 0 2 2 

 
 

Каковы по Вашему мнению, отношения 

Доброжелатель 

ные 

Скорее 

доброжелател 

ьные 

Затрудняюсь 

ответить 

Скорее 

недоброжелате 
льные 

Недоброжела 

тельные 
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1. Между студентами 39 41 49 52 5 5 1 1 1 1 

2. Между преподавателями и студентами 46 48,4 39 41 10 10,6 0 0 0 0 



в учебном процессе           

3. Между преподавателями и студентами 
вне учебного процесса 

50 52,6 41 43,2 4 4,2 0 0 0 0 

4. Между студентами и администрацией 52 54,8 39 41 4 4,2 0 0 0 0 

 
 

Учитывается ли мнение студентов по 

следующим вопросам 

Да, в полной 

мере 
Да, частично 

Затрудняюсь 

ответить 
Редко Нет 
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1. Организация учебного процесса 39 41 50 53 5 5 1 1 0 0 

2. Организация досуговых мероприятий 46 48,4 36 38 11 11,6 0 0 2 2 

3. Проведение воспитательных 
мероприятий 

50 52,6 36 38 7 7,4 0 0 2 2 

4. Проведение студенческих конкурсов, 
конференций 

47 49,5 40 42,1 4 4,2 4 4,2 0 0 

 

 
Реализация потребности в выборе 

профессии и саморазвитии 

Да Пожалуй, да 
Затрудняюсь 

ответить 
Пожалуй, нет Нет 
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1. Осознанный выбор специальности 68 71,6 26 27,4 1 1 0 0 0 0 

2. Понимание содержания своей будущей 
профессии 

76 80 18 19 1 1 0 0 0 0 

3. Желание трудоустроиться по 
специальности 

80 84,2 12 12,6 3 3,2 0 0 0 0 

4. Достаточность получаемых знаний по 
выбранной специальности 

50 52,6 41 43,2 4 4,2 0 0 0 0 

5.Наличие возможности раскрытия и 
реализации ваших индивидуальных 

способностей 

46 48,4 36 38 11 11,6 2 2 0 0 

6. Соответствуют ли Ваши ожидания 
реальным условиям получения 
образования по специальности 

48 50,6 46 48,4 1 1 0 0 0 0 

 

 
Учиться в колледже, по вашему мнению 

Да Пожалуй, да 
Затрудняюсь 

ответить 
Пожалуй, нет Нет 
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1. Престижно 80 84,2 12 12,6 3 3,2 0 0 0 0 

2. Интересно 50 52,6 41 43,2 4 4,2 0 0 0 0 

 

Замечания и предложения студентов по организации учебного процесса 
 

 

 

 

 

 

 

  



Форма предоставления сведений о проведенном анкетировании студентов 

по оценке качества образовательного процесса в АНО «ПОО медицинский колледж «Монада» 

 

Сведения о проведенном анкетировании 

Было проведено анкетирование студентов АНО «ПОО медицинский колледж «Монада» 
В анкетировании участвовали студенты 1-4 курсов Сестринское дело в  количестве   91 

 

Статистические данные по результатам обработки анкет: 

 
 

 

Удовлетворены ли Вы условиями 

обеспечения образовательного процесса? 

Оценивание 

Удовлетворен 
Скорее 

удовлетворен 
Затрудняюсь 

ответить 

Скорее не 

удовлетворен 

Не 
удовлетворен 
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1. Организацией учебного процесса 60 65,9 22 24,2 7 7,7 0 0 2 2,2 

2. Условиями для практических занятий 50 54,9 32 35,2 7 7,7 0 0 2 2,2 

3. Условиями для проведения досуга 45 49,5 39 42,8 5 5,5 1 1,1 1 1,1 

4. Условиями для занятий физкультурой и 
спортом 

44 48,4 37 40,6 7 7,7 1 1,1 2 2,2 

 
Насколько Вас удовлетворяет 

информационная и материально- 

техническая база образовательного 

процесса? 

Удовлетворен 
Скорее 

удовлетворен 
Затрудняюсь 

ответить 

Скорее не 

удовлетворен 

Не 
удовлетворен 
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1. Наличие необходимой учебной 
литературы в библиотеке 

68 74,7 22 24,2 1 1,1 0 0 0 0 

2. Наличие доступа к электронным 
образовательным ресурсам 

50 52,6 36 38 7 7,7 0 0 2 2,2 

3. Наличие учебно-методических 
материалов по дисциплинам 

48 52,7 37 40,7 5 5,5 1 1,1 0 0 

4. Наличие учебного оборудования 49 53,8 37 40,7 5 5,5 0 0 0 0 

5. Наличие аудиторий, лабораторий 50 54,9 40 44 1 1,1 0 0 0 0 

6. Использование в учебном процессе 
инновационных технологий и методов 
обучения 

40 44 40 44 11 12 0 0 0 0 

 
 

Каковы по Вашему мнению, отношения 

Доброжелатель 

ные 

Скорее 

доброжелател 

ьные 

Затрудняюсь 

ответить 

Скорее 
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1. Между студентами 49 53,8 35 38,5 7 7,7 0 0 0 0 

2. Между преподавателями и студентами 56 61,5 33 36,3 2 2,2 0 0 0 0 



в учебном процессе           

3. Между преподавателями и студентами 
вне учебного процесса 

68 74,7 22 24,2 1 1,1 0 0 0 0 

4. Между студентами и администрацией 51 56 38 41,8 2 2,2 0 0 0 0 

 
 

Учитывается ли мнение студентов по 

следующим вопросам 

Да, в полной 

мере 
Да, частично 

Затрудняюсь 

ответить 
Редко Нет 
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1. Организация учебного процесса 45 49,5 39 42,8 5 5,5 1 1,1 1 1,1 

2. Организация досуговых мероприятий 49 53,8 35 38,5 7 7,7 0 0 0 0 

3. Проведение воспитательных 
мероприятий 

48 52,7 37 40,7 5 5,5 1 1,1 0 0 

4. Проведение студенческих конкурсов, 
конференций 

50 52,6 36 38 7 7,7 0 0 2 2,2 

 

 
Реализация потребности в выборе 

профессии и саморазвитии 

Да Пожалуй, да 
Затрудняюсь 

ответить 
Пожалуй, нет Нет 
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1. Осознанный выбор специальности 68 74,7 22 24,2 1 1,1 0 0 0 0 

2. Понимание содержания своей будущей 
профессии 

67 73,6 22 24,2 1 1,1 1 1,1 0 0 

3. Желание трудоустроиться по 
специальности 

81 89 6 6,6 4 4,4 0 0 0 0 

4. Достаточность получаемых знаний по 
выбранной специальности 

49 53,8 35 38,5 7 7,7 0 0 0 0 

5.Наличие возможности раскрытия и 
реализации ваших индивидуальных 

способностей 

44 48,4 37 40,6 7 7,7 1 1,1 2 2,2 

6. Соответствуют ли Ваши ожидания 
реальным условиям получения 
образования по специальности 

48 52,7 37 40,7 6 6,6 0 0 0 0 

 

 
Учиться в колледже, по вашему мнению 

Да Пожалуй, да 
Затрудняюсь 

ответить 
Пожалуй, нет Нет 
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1. Престижно 76 83,5 11 12,1 4 4,4 0 0 0 0 

2. Интересно 45 49,4 41 45,1 5 5,5 0 0 0 0 

 

Замечания и предложения студентов по организации учебного процесса 
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